



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlési Képviselő

Érkezett: 2008 DEC 12.

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„*Hol tart az iratátadás III.?*” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Szekeres Imre honvédelmi miniszter úrhoz.

Tisztelt Miniszter Úr!

Hivatali elődjéhez, K/14249. és K/15321. számon írásbeli kérdést intéztem, a Honvédelmi Minisztérium, illetve felügyelete alá tartozó szervek iratainak levéltár részére történő átadása, és a tárcánál, illetve szerveinél lévő minősített iratok mennyisége tárgyában.

A miniszter 2005. február 16-ai és április 1-jei levelében tájékoztatást adott a tárca iratkezelési rendjéről, illetve a HM Központi Irattárában található minősített iratok mennyiségéről. A miniszteri válasz azt is tartalmazta, hogy „*a Honvédelmi tárca és a felügyelete alá tartozó szervezetinél keletkezett iratmennyiség nagysága, illetve a rendszerváltást követő folyamatos haderőátalakítás következményeként, a rendszeres feldolgozó munka mellett is 1978-ig történt meg a szaklevéltárnak történő iratátadás.*”

A köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvény rendelkezik a köziratoknak, vagyis a közfeladatot ellátó szervek irattári anyagába tartozó iratoknak – a kutathatóságot lehetővé tevő körülményektől függetlenül – a közlevéltárak részére történő átadásáról. A törvény a titkosnak nem minősített iratok esetében tizenöt évet határoz meg a szerveknek a köziratok levéltárba adási határidejeként.

Tisztelettel kérdézem ezért, a T. Miniszter Úrtól, hogy:

- ***Az Ön által irányított tárca, a felügyelete alá tartozó szervezetek, így a HM Hadtörténelmi Intézet és Múzeum Központi Irattára átadta-e teljes körűen az 1990 előtt keletkezett iratokat a levéltárnak?*** Amennyiben elmaradás tapasztalható, úgy annak mértékéről és okairól is szíveskedjen tájékoztatni.

- **Milyen mennyiségű 1990. május 2-át megelőzően keletkezett titkos minősítésű irat van jelenleg a Minisztérium, illetve a felügyelete alá tartozó szervek irattári anyagában?** Kérem a minősített iratokat iratképző szervenként, az iratfajták fő csoportjainak megnevezése, és az iratok mennyiségének megadása mellett szíveskedjen közölni.

- **Milyen mennyiségű, 1990. május 2-át megelőzően keletkezett titkos minősítésű irat van jelenleg a Katonai Biztonsági Hivatal és a Katonai Felderítő Hivatal irattári anyagában?** Kérem a minősített iratokat iratképző szervenként és az iratok mennyiségének megadása mellett szíveskedjen közölni.

Kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - írásban szíveskedjen megadni.

(Elektronikus címem: ervin.demeter@parlament.hu)

Budapest, 2008. december 12.

Tisztelettel:



Demeter Ervin
országgyűlési képviselő